

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 21 сентября
1979 г.

г. Москва

Интервью

**Сегодня днем состоялся
сбор труппы Театра имени
Вл. Маяковского.**

— Вечером открываем новый сезон, — рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» главный режиссер коллектива, народный артист СССР А. Гончаров. — А предшествовали этому событию гастрольные поездки. Труппа побывала в Югославии со спектаклями «Бег», «Банкрот» и «Леди Макбет Мценского уезда» — эта работа станет первой премьерой нынешнего сезона.

Выступления прошли также в Омске и Новосибирске. И еще одна радостная весть: коллектив стал победителем Всероссийского социалистического соревнования театрально-зрелищных предприятий за первое полугодие 1979 года и завоевал переходящее Красное Знамя Министерства культуры РСФСР и ЦК профсоюза работников культуры.

СЕЗОН ПОЛОН ПРЕМЬЕР

К 110-летию со дня рождения В. И. Ленина готовим премьеру — «Жизнь Клима Самгина» М. Горького.

Надеемся в этом сезоне познакомить москвичей с пьесой «Высокий» — это имя носил в годы большевистского подполья Вл. Маяковский: драматическая композиция составлена из произведений поэта, а также его современников и писателей-классиков.

Привлекли театр и произведения советских прозаиков: трилогия Ф. Абрамова «Пряслины» и новый роман Г. Бакланова «Навеки — девятнадцатилетние» — эту работу посвящаем 35-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Ведется работа над спектаклями «Она» Э. Радзинского и «Аморальная история» Э. Брагинского и Э. Рязанова. Думаем об

ратиться и к давно не шедшей на советской сцене пьесе И. Бабеля «Закат».

Представлены в репертуаре нового сезона произведения современных зарубежных драматургов: «Кошка на раскаленной крыше» Т. Уильямса и еще две пьесы американских авторов — «Влияние гамма-лучей...» П. Зиндела и «Игра в джин» Д. Кобэрна, предназначенные для ведущих мастеров сцены, народных артистов РСФСР А. Сухаревой, Т. Карповой и В. Самойлова и ставящиеся на малой сцене.

Для юных москвичей готовится спектакль «Иван-Царевич» по неоконченной сказке-феерии А. Островского (пьеса Ю. Михайлова). Надеемся в новом сезоне начать показ спектаклей в филиале театра на улице Хмелева.